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ΕΛΕΜΚΕ - ΕΝΑΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ∆ΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΚΕ 
 
 

Η ΕΛΕΜΚΕ  είναι Ανεξάρτητος Οργανισµός Πιστοποίησης Προσωπικού, ∆ιαπιστευµένος από 
το ΕΣΥ∆ κατά  EΛΟΤ EN ISO/IEC 17024. Αριθµός Πιστοποιητικού ∆ιαπίστευσης ΕΣΥ∆ 198/8-
4-2005. 
 
Η πιστοποίηση προσωπικού ΜΚΕ από την EΛΕΜΚΕ είναι σύµφωνη µε τις απαιτήσεις του 
προτύπου ΕΝ 473 και καλύπτει το παρακάτω πεδίο εφαρµογής: 
 

ΠΕ∆ΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ∆ΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

 
Το προς πιστοποίηση προσωπικό ΜΚΕ πρέπει προηγουµένως να έχει υποβληθεί σε επιτυχείς 
εξετάσεις που οργανώνονται και διενεργούνται από εγκεκριµένα από την  ΕΛΕΜΚΕ Εξεταστικά 
Κέντρα (ΕΚ).  Σαν µέρος του διαπιστευµένου συστήµατος πιστοποίησης που εφαρµόζει η 
ΕΛΕΜΚΕ υπάρχουν διαδικασίες που καθορίζουν τις απαιτήσεις που πρέπει να τηρεί ένας 
φορέας προκειµένου να µπορεί να λειτουργήσει σαν ΕΚ του συστήµατος πιστοποίησης 
προσωπικού ΜΚΕ.       
 
Οι βασικές αρχές πάνω στις οποίες στηρίζεται το σύστηµα πιστοποίησης προσωπικού της 
ΕΛΕΜΚΕ ελέγχονται από Ανεξάρτητο Γνωµοδοτικό Συµβούλιο που τα µέλη του εκπροσωπούν 
αναγνωρισµένους οργανισµούς και επαγγελµατικούς φορείς της Ελλάδας στον χώρο των ΜΚΕ.  
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Η λειτουργία  του συστήµατος πιστοποίησης προσωπικού πραγµατοποιείται από Επιτροπή 
Πιστοποίησης που διορίζεται από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΕΛΕΜΚΕ.       
 
Η ΕΛΕΜΚΕ είναι εγγεγραµµένη όσον αφορά το σύστηµα πιστοποίησης προσωπικού στην 
αµοιβαία συµφωνία αναγνώρισης που έχει καταρτιστεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση ΜΚΕ 
(EFNDT). Κάθε φορέας πιστοποίησης προσωπικού που συµµετέχει σε αυτή την συµφωνία είναι 
διαπιστευµένος από τον αντίστοιχο Εθνικό Οργανισµό ∆ιαπίστευσης και τα πιστοποιητικά του 
αναγνωρίζονται από όλους τους υπόλοιπους φορείς σαν ισότιµα.   
 
Η γενική λειτουργία του συστήµατος πιστοποίησης προσωπικού και ο κώδικας δεοντολογίας που 
πρέπει να τηρούν οι κάτοχοι πιστοποιητικού ικανότητας ΜΚΕ της ΕΛΕΜΚΕ είναι διαθέσιµα για 
κάθε ενδιαφερόµενο.  
 
Προς το παρόν έχει εγκριθεί από την  ΕΛΕΜΚΕ ένα µόνο ΕΚ αυτό της «Μ.Κ.ΚΩΤΟΥΖΑΣ & 
ΣΙΑ Ε.Ε.». Για περισσότερες πληροφορίες κάθε ενδιαφερόµενος µπορεί να επικοινωνήσει στα 
στοιχεία που δίνονται παρακάτω. 
 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΛΕΜΚΕ 

 


